
PROTOKÓŁ  Nr 23/08
Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ

Z DNIA 6 SIERPNIA 2008 R.

W posiedzeniu udział brali członkowie Komisji:
1) Zbigniew Przybylski – przewodniczący,
2) Tomasz Krakowski,
3) Michał Okoniewski
4) Zygmunt Bury

oraz
1) Stefan Kubicki  - Sekretarz Miasta i Gminy Mrocza,
2) Bożena Brzezińska – Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza

W posiedzeniu nie brał udziału radny Andrzej Brzóska – usprawiedliwiony.

Przebieg  posiedzenia  protokołowała  podinspektor  ds.  obsługi  Rady  Miejskiej  – 
Agnieszka Dulińska.

TEMATYKA POSIEDZENIA
1) Otwarcie,  stwierdzenie  quorum  i  przyjęcia  protokołu  z  poprzedniego 

posiedzenia Komisji
2) Analiza materiałów przygotowanych pod obrady XXIII Sesji Rady Miejskiej w 

Mroczy
3) Wolne głosy i wnioski

Ad.1/

Otwarcia  posiedzenia  dokonał  Przewodniczący  Komisji  witając  wszystkich 
członków Komisji oraz zaproszonych gości. 

Przewodniczący stwierdził obecność 4 członków Komisji, co stanowi quorum i 
obrady są prawomocne.

Protokół z poprzedniego posiedzenia Komisji został przyjęty.

Ad.2/
1) dokonania zmian w budżecie Miasta i Gminy Mrocza na 2008 r.
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta i Gminy Mrocza Bożena Brzezińska. 

Poinformowała,  że  deficyt  nasz  został  przeznaczony  na  pożyczki  na  wykonanie  
zadań:  kanalizację  Modrakowo,  stację  uzdatniania  wody  oraz  termomodernizację 
urzędu.  Na  te  trzy  zadania  mamy  także  pozytywną  opinię  Regionalnej  Izby 
Obrachunkowej.  Wchodzi  nam  także  zadanie,  na  które  dostaliśmy  pożyczkę,  
termomodernizacja  Szkoły  Podstawowej  w  Mroczy.  Na  zadanie  to  zmniejszyliśmy 
pożyczkę na kanalizację Modrakowo. Obecnie mamy  deficyt na 4 zadania, a tylko na 
3  zadania  pozytywną opinię  RIO.  Dlatego zwiększamy deficyt  o  140 tys.  zł,  aby  
otrzymać opinię RIO na zadanie termomodernizacja Szkoły Podstawowej w Mroczy.  
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Deficyt  będzie  tylko  zwiększony  na  papierze,  a  w  rzeczywistości  będzie  taki  jak  
zakładaliśmy na początku roku. 
Komisja nie wiosła uwag do projektu uchwały.

2)  przyjęcia  zobowiązania  do finansowania  w roku  2009  zadania  po 
nazwą: „Budowa drogi gminnej nr 090718C i 090175 C Mrocza – Wiele 
w  gminie  Mrocza  –  etap  I  –  Działanie  1.1  Infrastruktura  Drogowa, 
Regionalny  Program  Operacyjny  Województwa  Kujawsko  – 
Pomorskiego na lata 2007 - 2013”

Stefan Kubicki – Chodzi tutaj o przedłużenie ulicy Piotra. Nie można się ubiegać o 
pieniądze z zewnątrz na ulice, dlatego jest to jako droga Mrocza – Wiele. Jest to 
około 1 km. 
Michał Okoniewski –  Należy ją odpowiednio zbudować, aby się nie „rozjechała”. 
Są tam osoby posiadające działalność gospodarczą.
Zbigniew Przybylski – Czy na drodze tej będą muldy?
Stefan Kubicki – Nie wiem.
Zbigniew Przybylski – Na ulicy Polnej nie spełnia ona swojego zadania. Lepiej, aby 
muldy były plastikowe, przykręcane. Jeśliby miała powstać takie muldy jak na Polnej 
to nie warto. Nie spełniają one swoich zadań. 
Stefan Kubicki – Uchwała ta jest potrzebna do składanego wniosku.
Komisja nie wiosła uwag do projektu uchwały.

3)  przyjęcia  zobowiązania  do  finansowania  w  2009  r.  zadania  pod 
nazwa: „Przebudowa Stadionu Miejskiego w Mroczy”

Stefan  Kubicki  –  Chodzi  tutaj  o  zabezpieczenie  w  budżecie  na  przyszły  rok 
pieniędzy na płytę główną boiska. W tym roku zadanie to będzie wykonane, a w 
przyszłym roku będzie płatność.
Komisja nie wiosła uwag do projektu uchwały.

4) zmiany załącznika nr 5, 13 oraz 20 do uchwały nr VII/14/07 Rady 
Miejskiej  w  Mroczy  z  dnia  30  marca  2007  r.  w  sprawie  przyjęcia 
Wieloletniego Planu Inwestycyjnego na lata 2007 – 2015

Stefan Kubicki – Jest to uchwała porządkująca. Należy wpisać nowe zadania oraz 
ujednolicić nazewnictwo w Wieloletnim Planie Inwestycyjnym. 
Tomasz Krakowski – A co z inwestycjami, które są zapisane w WPI na lata 2008 – 
2009?
Stefan  Kubicki  –  Będą  realizowane.  Co  roku  WPI  jest  modyfikowany. 
Dostosowujemy go do tego, na co możemy dostać pieniądze z zewnątrz.
Komisja nie wiosła uwag do projektu uchwały.

5) zmiany Statutu Gminy Mrocza
Komisja nie wiosła uwag do projektu uchwały.

6) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia „Programu Profilaktyki 
Uzależnień dla Miasta i Gminy Mrocza na lata 2008 – 2012”

Komisja nie wiosła uwag do projektu uchwały.
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7) ustalenia wysokości stawki procentowej opłaty adiacenckiej z tytułu 
wzrostu wartości nieruchomości w wyniku podziału,

Zbigniew  Przybylski  –  Wróciła  uchwała  o  opłacie  adiacenckiej.  Jeśli  teraz 
uchwalimy 20% to powróci opłata od wzrostu wartości nieruchomości i też będzie 
miała wynosić 20%.
Michał  Okoniewski  –  Klub  Radnych  Po  podporządkuje  się  do  stawki 
zaproponowanej przez Klub Radnych „Zjednoczeni dla Mroczy”.
Zbigniew  Przybylski  –  Mam  duże  wątpliwości.  Opłata  będzie  musiała  być 
wniesiona jak nastąpi przekształcenie. Zapłaci z góry zanim będzie sprzedaż.  20% 
jest to dużo. Zgodzę się na 15%. 

8) zmieniająca Uchwałę Nr XII/68/07 Rady Miejskiej w Mroczy z dnia 
28 września 2007 r. w sprawie ustalenia zasad przyznawania diet dla 
radnych  i  przewodniczących  organu  wykonawczego  jednostki 
pomocniczej

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

9)wyrażenie zgody na zawarcie przez Burmistrza Miasta i Gminy Mrocza 
umowy  o  dofinansowanie  przedsięwzięcia  pod  nazwą:  „Ośrodek 
szkolenia PZPC dla juniorek dl lat 20 w Mroczy”.

Komisja nie wniosła uwag do projektu uchwały.

Na powyższym protokół zakończono.
 

Protokołowała Przewodniczący Komisji

Agnieszka Dulińska    Zbigniew Przybylski  
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